ELIMINACIJE SP 2009

ZakreSl wlasciwg odpowiedz.

1. Ile kwadransow trwa film ,,O dwoch takich, co ukradli
ksigzyc”, ktory razem z reklamami trwa 165 minut i jest
przerywany 10 i 20 minutowym blokiem reklamowym?

A)8 B) 9 )10 D)11

2. Rocznica wybuchu II wojny $wiatowej w pewnym roku
wypadta w §rodg. W jakim dniu tygodnia wypadt Dzien Na-
uczyciela?

A) poniedzialek B) wtorek C)s$roda D) czwartek

3. Ile cyfr trzeba uzy¢ do ponumerowania 300 stron ,,Porad-
nika tresury karaczan6w”?

A) 709 B) 783 C) 792 D) 809

4. Maraton Matematyczny zaczat si¢ w czwartek o 10.00 i
trwal do niedzielnego potudnia z godzinnymi przerwami
$niadaniowa o 8.00, obiadowa o 13.00 i kolacyjna o 19.00.
Przez ile godzin zawodnicy rozwiazywali zadania?

A) 63 B) 65 C) 74 D) 76

5. Prostokat o wymiarach 7x12 podzielono na 9 mniejszych
jednakowych prostokatow liniami rownolegtymi do bokow.
Jakie taczne pole majg prostokaty lezace wzdhuz jednej
przekatnej duzego prostokata?

A)21 B) 24 C)28 D) 32

6. Ile wynosi cyfra miliardow liczby123456789876543217?
A)7 B) 987 08 D) 678

7. Jaki jest wynik dziatania 1 04-1 : 4+4 0O1-4 : 1?
A)0 B) 3% C)% D)1

8. Minut w 4 godzinach jest tyle, ile godzin w ilu dobach?
A)4 B) 6 08 D) 10

9. Jaka jest dwucyfrowa koncowka liczby 10200102 — 102?
A) 02 B) 102 C) 32 D) 302

10. Jaki kat tworzg wskazowki zegara kwadrans po poétnocy?

A) ostry B) prosty C) rozwarty D) pelny

11. Co jest wynikiem odejmowania 555 od 10001?
A) 9446 B) 95554 C) 95556 D) 10446

12. Jak zapisa¢ cyframi liczbe dziewigc¢dziesiat dziewie¢
milionow dziewigc?
A) 990009 B) 9900009 C) 99000009 D) 990000009

13. W pewnym roku sierpien mial po 4 poniedziatki i pigtki.
Jakim dniem tygodnia si¢ zaczal?

A) sobota B) niedziels C) wtorkiem D) Sroda

14. Tle jest liczb dwucyfrowych, ktore dziela si¢ przez kaz-
da swoja cyfre?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 21

15. W bombonierce jest 20 czekoladek z nadzieniem koko-
sowym, kakaowym lub kawowym. Ile czekoladek ma
smak kokosowy, jesli kakaowych jest 9 razy wiecej niz ka-

wowych?

A) 10 B) 8 (&)X D) 4
16. Jaka jest suma liczb 49998, 49999, 50000, 50001 1

500027

A) 24998 B) 249998 C) 25000 D) 250000
17. Po wakacjach spotkato si¢ siedmiu kolegéw i na powi-

tanie podali sobie rece. Ile wymienili usciskow dioni?
A)7 B) 14 0)21 D) 42

18. Réznica dwoch liczb wynosi 8 i jest dwa razy mniejsza
od ich sumy. Co to za liczby?

A)6il4 B)6i10 O)s5ill D)4i12
19. Tato ma 41 lat, a jego dzieci 13, 101 6 lat. Za ile lat

tato bedzie miat tyle lat, co jego dzieci razem?

A) 12 B) 10 (&)X} D)s

20. W pudetku jest 70 kul, w tym 20 czerwonych, 20 nie-
bieskich, 20 zielonych i jeszcze trochg zottych i biatych.
Ile kul trzeba wyjac bez ogladania ich, aby mie¢ pewnos$¢,
ze bedzie wérdd nich 10 kul jednego koloru?
A) 21 B) 37 C) 38 D) 60
21. Szescienng kostk¢ pomalowano na czerwono i rozcigto
na 64 jednakowe mniejsze kostki. Ile z nich ma doktadnie
jedng $cianke czerwong?

A) 32 B) 24 )18 D) 16
22. Przed 14 laty Zuzanna miata tyle lat, ile wynosita suma

cyfr roku jej urodzenia. W ktorym roku si¢ urodzita?
A) 1989 B) 1981 C) 1979 D) 1974

23. Na ile co najwyzej czg$ci moga podzieli¢ kwadrat 4
proste?

A)7 B) 8 O11 D) 13



